РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТА БОЛНИЦА ПАРАЋИН

Број:13/21

Датум:04.04.2016.године
Адреса:ул.Мајора Марка бр.12

35 250 П А Р А Ћ И Н


На основу члана 107.став 3. и члана 108. Закона о јавним набавкама (''Сл.гласник РС'' бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и расписаног позива за подношење понуда број 13/3  од 19.02.2016.године у отвореном  поступку јавне набавке за  набавку  добара  Стакло и пластика-партија 3. Епрувете и петри   шоље стаклене у Општој болници Параћин, број ЈН 18.3/2016 у Плану набавки за 2016.годину  у Општој болници Параћин, по Извештају Комисије за стручну оцену понуда бр.13/16 од 01.04.2016.године, Наручиоца Опште болнице Параћин ул. Мајора Марка 12, директор наручиоца Опште болнице Параћин, дана 04.04.2016.године, доноси

О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ УГОВОРА О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ 
добaра/ СТАКЛО И ПЛАСТИКА Партија 3. Епрувете и петри   шоље стаклене у отвореном поступку ЈН 18.3/2016 у Општој болници Параћин 

Назив и адреса наручиоца:Општа болница Параћин, ул.Мајора Марка бр.12, 35 250 Параћин, интернет страница наручиоца www.obparacin.rs.
Предмет јавне набавке: добара- Стакло и пластика, партија 3. Епрувете и петри   шоље стаклене, за потребе Опште болнице Параћин, ЈН/18.3/2016.
Процењена вредност јавне набавке: укупна процењена вредност јавне набавке 1.826.825,00 динара без обрачунатог ПДВ-а., а за партију 3. Епрувете и петри   шоље стаклене износи 67.725,00 динара без обрачунатог ПДВ-а.
Основни подаци о понуђачима:
а) ''FLORA KOMERC'' D.о.о.., Ул.Рајићева  бр.55, 32 300 Горњи Милановац, МБ :06169945, ПИБ:102156404, рачун бр.150-1399-15, Банка КБМ лице одговорно за потписивање Јелена Радевић.
Понуде које су одбијене и разлози за њихово одбијање, са понуђеним ценама: 

a)Нема одбијених понуда.

Разлози за одбијање понуде:/

Начин примене методологије доделе пондера:
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА
I. Критеријум за доделу уговора је ''најнижа понуђена цена''.
Наручилац је уговор о јавној набавци доделио применом критеријума „најнижа понуђена цена“ сагласно одредбама члана 85. Закона о јавним набавкама. 

У случају да два или више понуђача понуде исту цену, предност има онај понуђач који понуди краћи рок испоруке. 

Уколико постоји две или више понуда са истом понуђеном ценом и роком испоруке, наручилац ће донети одлуку о додели уговора понуђачу који понуди дужи рок важења понуде.

Уколико постоји две или више понуда са истом понуђеном ценом, роком испоруке и роком важења понуде, наручилац ће донети одлуку о додели уговора понуђачу који понуди дужи гарантни рок.

Уколико се понуди и исти гарантни рок, предност ће имати понуђач који је први доставио понуду.
У случају примене критеријума најнижа понуђена цена, а у ситуацији када постоје понуде понуђача који нуде добра домаћег порекла и понуде понуђача који нуде добра страног порекла, наручилац мора изабрати понуду понуђача који нуди добра домаћег порекла под условом да његова понуђена цена није преко 5% већа у односу на најнижу понуђену цену понуђача који нуди добра страног порекла.

У понуђену цену страног понуђача урачунавају се и царинске дажбине.

Домаћи понуђач је правно лице резидент у смислу закона којим се уређује порез на добит правних лица, односно физичко лице резидент у смислу закона којим се уређује порез на доходак грађана.

Ако је поднета заједничка понуда, група понуђача се сматра домаћим понуђачем ако је сваки члан групе понуђача лице из става 6. Члана 86.ЗЈН.

Ако је поднета понуда са подизвођачем, понуђач се сматра домаћим понуђачем, ако је понуђач и његов подизвођач лице из става 6. Члана 86.ЗЈН.

Када понуђач достави доказ да нуди добра домаћег порекла, наручилац ће, пре рангирања понуда, позвати све остале понуђаче чије су понуде оцењене као прихватљиве да се изјасне да ли нуде добра домаћег порекла и да доставе доказ.

Предност дата у ст. 1. до 4. Овог члана ЗЈН у поступцима јавних набавки у којима учествују понуђачи из држава потписница Споразума о слободној трговини у централној Европи (ЦЕФТА 2006) примењиваће се сходно одредбама тог споразума.

Предност дата у ст. 1. до 4. Овог члана у поступцима јавних набавки у којима учествују ​понуђачи из држава потписница Споразума о стабилизацији и придруживању између Европских заједница и њихових држава чланица, са једне стране, и Републике Србије, са друге стране, примењиваће се сходно одредбама тог споразума.
Назив понуђача коме се додељује уговор: 
''FLORA KOMERC'' D.о.о.., Ул.Рајићева  бр.55, 32 300 Горњи Милановац, МБ :06169945, ПИБ:102156404, рачун бр.150-1399-15, Банка КБМ лице одговорно за потписивање Јелена Радевић, по понуди број 13/6 од 22.03.2016. године,  који нуди укупну цену за све ставке обрасца понуде у износу од 67.691,00  динара  без обрачунатог ПДВ-а  и 81.229,20 динара са обрачунатим ПДВ-ом. 
Остали услови понуде: Рок плаћања 60 дана. Рок испоруке до 24 часа од дана пријема захтева наручиоца. Опција важења понуде 100 дана од дана отварања понуде. Гарантни рок 18 месеци од момента испоруке.

Приложена документација у складу са ЗЈН/општи и посебни услови и условима из Конкурсне документације.

О б р а з л о ж е њ е

У отвореном поступку јавне набавке, по расписаном Јавном позиву за набавку добара  Стакло и пластика-партија 3. Епрувете и петри   шоље стаклене за потребе Опште болнице Параћин, ЈН/18.3/2016.године, наручилац је добио једну понуду.

Према условима из јавног позива и конкурсне документације уговор о јавној набавци додељен је понуђачу који је поднео исправну, одговарајућу и прихватљиву понуду. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:Против ове одлуке заинтересовани понуђач може у року од 10 дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки, поднети захтев за заштиту права наручиоцу, а копију истовремено доставити Републичкој комисији за заштиту права понуђача у поступцима јавних набавки у складу са ЗЈН(''Сл.гласник РС'' 124/2012, 14/2015 и 68/2015).
Обрада: Ивана Мирчић Младеновић, дипл.правник

НАРУЧИЛАЦ

                                                                                         ОПШТА БОЛНИЦА  ПАРАЋИН


       Др Слађана Васић, спец.трансфузиологије
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